
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення  на базі 

державного навчального закладу «Звенигородський центр підготовки і 

перепідготовки робітничих кадрів»  
 

31 липня 2023 року                                                                                                        м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного 

поселення (далі – МКП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 
державний навчальний заклад «Звенигородський центр підготовки і перепідготовки 

робітничих кадрів», знаходиться по вул. О.Кошиця, 38,                    м. Звенигородка, 

Черкаської області. 

Форма власності – державна. 

Директор – Рябоненко Ольга Володимирівна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності директора державного 

навчального закладу «Звенигородський центр підготовки і перепідготовки робітничих 

кадрів» Рябоненко Ольги Володимирівни. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі державного 

навчального закладу «Звенигородський центр підготовки і перепідготовки робітничих 

кадрів»  (далі - МКП). 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Результат моніторингового візиту: 
До навчального корпусу державного навчального закладу «Звенигородський центр 

підготовки і перепідготовки робітничих кадрів»  прибудований Гуртожиток № 1, який і 

функціонував, як МКП для ВПО до жовтня місяця 2022 року. 

ВПО розміщались в даному МКП для тривалого проживання  до 2-3 місяців та 

проїздом  на 1-2 доби, після чого прямували далі до інших МКП для проживання на  більш 

тривалий періоду часу, деталі та точна кількість невідома. 

На даний момент заклад здійснює свою основну функцію за призначенням, ВПО не 

проживають. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в 

Черкаській області 
 

 

 

 

 

  Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


